
令和4年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 18 5 1 0 0 0 24 人数 20 4 0 0 0 0 24

割合 75% 21% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 18 6 0 0 0 0 24 人数 15 9 0 0 0 0 24

割合 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 63% 38% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 14 8 1 0 1 0 24
割合 58% 33% 4% 0% 4% 0% 100%

人数 20 4 0 0 0 0 24 人数 20 4 0 0 0 0 24

割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 21 3 0 0 0 0 24 人数 21 3 0 0 0 0 24

割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 21 3 0 0 0 0 24 人数 20 4 0 0 0 0 24

割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 21 3 0 0 0 0 24 人数 21 3 0 0 0 0 24

割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 24
4 後期

回答者 24
臨床医学特講

回答率 100.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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2年生までの臨床医学の勉強と3年生での臨地実習での経験をまとめることを意識した科目です。今後も履修生・聴講生の要望を取り入れながら講義を構成
していきます。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和4年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 18 0 0 0 0 0 18 人数 18 0 0 0 0 0 18

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 18 0 0 0 0 0 18 人数 17 1 0 0 0 0 18

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 18 0 0 0 0 0 18
割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 18 0 0 0 0 0 18 人数 18 0 0 0 0 0 18

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 18 0 0 0 0 0 18 人数 18 0 0 0 0 0 18

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 18 0 0 0 0 0 18 人数 18 0 0 0 0 0 18

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 18 0 0 0 0 0 18 人数 18 0 0 0 0 0 18

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 19
4 後期

回答者 18
公衆衛生看護管理論

回答率 94.7%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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高評価ありがとうございます。
きっと、実習の経験と照らし合わせながら授業を聞き、また、先輩保健師の実践から学ぶことで学習が深まったとのではと思います。
自由記載で実践の大切さも感じていただけたことうれしく思いました。これからも実践から学ぶことも大切にしてください。
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教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和4年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 51 11 0 0 0 0 62 中間 人数 56 6 0 0 0 0 62

中間 割合 82% 18% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 49 9 0 0 0 0 58 最終 人数 51 7 0 0 0 0 58

最終 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 53 8 1 0 0 0 62 中間 人数 47 13 2 0 0 0 62

中間 割合 85% 13% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 76% 21% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 50 8 0 0 0 0 58 最終 人数 47 11 0 0 0 0 58

最終 割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 81% 19% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 44 12 4 1 1 0 62

中間 割合 71% 19% 6% 2% 2% 0% 100%

最終 人数 40 16 1 0 1 0 58

最終 割合 69% 28% 2% 0% 2% 0% 100%

中間 人数 55 6 1 0 0 0 62 中間 人数 55 5 2 0 0 0 62

中間 割合 89% 10% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 89% 8% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 51 7 0 0 0 0 58 最終 人数 50 6 1 1 0 0 58

最終 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 86% 10% 2% 2% 0% 0% 100%

中間 人数 54 8 0 0 0 0 62 中間 人数 54 8 0 0 0 0 62

中間 割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 48 6 4 0 0 0 58 最終 人数 48 9 0 1 0 0 58

最終 割合 83% 10% 7% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 83% 16% 0% 2% 0% 0% 100%

中間 人数 53 9 0 0 0 0 62 中間 人数 54 8 0 0 0 0 62

中間 割合 85% 15% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 47 7 1 2 1 0 58 最終 人数 48 9 0 0 0 0 57

最終 割合 81% 12% 2% 3% 2% 0% 100% 最終 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 56 6 0 0 0 0 62 中間 人数 57 5 0 0 0 0 62

中間 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 53 5 0 0 0 0 58 最終 人数 53 5 0 0 0 0 58

最終 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 69

回答者
62
58

回答率
89.9%
84.1%

4 後期

臨床看護学特講Ⅰ

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた
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授業時間（９０分）が確保されていた
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授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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総体的にみるとよい結果と理解しました。授業内容の時間配分等、授業の進め方については改善をしていきます。今後もより主体的な学習を進めるよう期待していま
す。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和4年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 23 4 1 0 0 0 28 中間 人数 26 1 1 0 0 0 28

中間 割合 82% 14% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 93% 4% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 29 5 2 0 0 0 36 最終 人数 31 4 1 0 0 0 36

最終 割合 81% 14% 6% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 26 2 0 0 0 0 28 中間 人数 24 4 0 0 0 0 28

中間 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 30 6 0 0 0 0 36 最終 人数 27 8 0 1 0 0 36

最終 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 75% 22% 0% 3% 0% 0% 100%

中間 人数 19 6 2 0 1 0 28

中間 割合 68% 21% 7% 0% 4% 0% 100%

最終 人数 27 7  0 0 0 34

最終 割合 79% 21% ### 0% 0% 0% 100%

中間 人数 25 2 0 0 0 1 28 中間 人数 23 4 1 0 0 0 28

中間 割合 89% 7% 0% 0% 0% 4% 100% 中間 割合 82% 14% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 30 5 1 0 0 0 36 最終 人数 29 6 1 0 0 0 36

最終 割合 83% 14% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 81% 17% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 26 1 1 0 0 0 28 中間 人数 21 4 2 1 0 0 28

中間 割合 93% 4% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 75% 14% 7% 4% 0% 0% 100%

最終 人数 29 6 1 0 0 0 36 最終 人数 26 6 4 0 0 0 36

最終 割合 81% 17% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 72% 17% 11% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 26 1 1 0 0 0 28 中間 人数 26 1 1 0 0 0 28

中間 割合 93% 4% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 93% 4% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 27 4 5 0 0 0 36 最終 人数 27 7 2 0 0 0 36

最終 割合 75% 11% 14% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 75% 19% 6% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 24 3 0 1 0 0 28 中間 人数 25 2 0 1 0 0 28

中間 割合 86% 11% 0% 4% 0% 0% 100% 中間 割合 89% 7% 0% 4% 0% 0% 100%

最終 人数 27 8 1 0 0 0 36 最終 人数 27 8 1 0 0 0 36

最終 割合 75% 22% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 75% 22% 3% 0% 0% 0% 100%
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オムニバス形式（領域ごと）における授業内容に差があるとのご指摘を受けました。授業が学生にとってわかりやすく、学習効果を感じられるように、各領域で検討し改
善を図っていきます。講堂が寒く集中しづらかったようですので、室温に留意したいと思います。
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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令和4年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 3 0 0 0 0 0 3 人数 3 0 0 0 0 0 3

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 2 1 0 0 0 0 3 人数 1 1 1 0 0 0 3

割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

人数 2 1 0 0 0 0 3
割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 2 1 0 0 0 0 3 人数 2 1 0 0 0 0 3

割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 3 0 0 0 0 0 3 人数 3 0 0 0 0 0 3

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 2 1 0 0 0 0 3 人数 3 0 0 0 0 0 3

割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 3 0 0 0 0 0 3 人数 3 0 0 0 0 0 3

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
皆さん熱心に授業に参加し、課題にも積極的に取り組んでいました。今後も体験を語り、その中から国際的な視野で赤十字の活動について興味・関心を持
てるような授業の工夫に努めます。
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 3
4 後期

回答者 3
赤十字と国際活動

回答率 100.0%
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令和４年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 1 0 0 0 0 0 1 人数 1 0 0 0 0 0 1

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 1 0 0 0 0 0 1 人数 1 0 0 0 0 0 1

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 1 0 0 0 0 0 1
割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 1 0 0 0 0 0 1 人数 1 0 0 0 0 0 1

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 1 0 0 0 0 0 1 人数 1 0 0 0 0 0 1

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 1 0 0 0 0 0 1 人数 1 0 0 0 0 0 1

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 1 0 0 0 0 0 1 人数 1 0 0 0 0 0 1

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 4
4 後期

回答者 1
赤十字幼児安全法

回答率 25.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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赤十字幼児安全法に興味を示し、講義・演習に対して非常に熱心に取り組んでいました。特に、応急手当の際、お互い協力し合いながら学習する姿が印
象的でした。今回の経験が将来、子どもと家族の支援につながることを期待しています。お疲れ様でした。
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教員の熱意が感じられた
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そ
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思
う
)の
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を
５
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五
段
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価
の
平
均
値
】

看
護
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究

強
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そ
う
思
う

そ
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う

ど
ち
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と
も
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え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

全
く
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う
思
わ
な
い

未
回
答
・
複
数
回
答
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計
※

0
1

80
4
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1

Ａ
２

看
護
研
究
の
学
習
目
標
（
看
護
研
究
の
プ
ロ
セ
ス
を
体
験
し
、
研
究
論
文
を
作
成
・
発

表
で
き
る
能
力
を
習
得
す
る
）
は
達
成
で
き
ま
し
た
か
。
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2

Ａ
１
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味
・
関
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も
て
ま
し
た
か
。

20
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80
3
.
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5

Ａ
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２
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究
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意
欲
的
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か
。
　
　
→
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究
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ポ
ー
ト

46
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1
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－
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看
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ま
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か
。
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集
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表
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り
組
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。
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.
3

Ａ
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看
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題
（
発
表
形
態
や
提
出
物
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適
切
だ
と
思
い
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す
か
。
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習
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か
。
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表
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指
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適
切
で
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た
か
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→
研
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レ
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ー
ト
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3
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0
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.
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看
護
研
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の
過
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で
担
当
教
員
に
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指
導
・
助
言
は
適
切
で
し
た
か
。
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3
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0
0

80

4
.
5
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当
教
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の
看
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研
究
の
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（
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が
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計
画
の
立
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よ
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デ
ー
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、
論
文
の
作
成
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び
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表
ま
で
に
大
変
意
欲
的
に
行
っ
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と
評
価
し
て
い
た
。
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た
、
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教
員
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ら
の
指
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内
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に
つ
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て
も
適
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で
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、
役
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あ
っ
た
と
評
価
し
て
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た
。
今
後
も
、
各
担
当
教
員
と
連
携
し
、
看
護
研
究
へ
の
関
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が
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ま
る
よ
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な
指
導
を
行
っ
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い
き
た
い
。
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か
。

54
23

2
0

回
答

者
80

回
答

率
11

1.
1%

2
0

 
1

5
 

4
4

 
4

6
 

4
5

 
4

2
 

3
3

 
2

5
 

5
3

 
5

2
 

5
2

 
5

3
 

5
1

 
4

9
 

5
4

 

5
0

 
4

9
 

3
1

 
2

9
 

2
7

 
2

4
 

4
0

 

4
4

 

2
4

 
2

4
 

2
5

 
2

3
 

2
3

 
1

9
 

2
3

 

0
%

1
0

%

2
0

%

3
0

%

4
0

%

5
0

%

6
0

%

7
0

%

8
0

%

9
0

%

1
0

0
%

Ａ
１

Ａ
２

Ａ
３
－
１

Ａ
３
－
２

Ａ
３
－
３

Ａ
３
－
４

Ａ
４

Ａ
５

Ｂ
６

Ｂ
７

Ｂ
８

Ｂ
９
－
１
Ｂ
９
－
２
Ｂ
９
－
３

Ｂ
１
０

未
回
答
・
複
数
回
答
他

全
く
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

そ
う
思
う

強
く
そ
う
思
う



令和4年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 19 0 0 0 0 0 19 人数 19 0 0 0 0 0 19

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 19 0 0 0 0 0 19 人数 19 0 0 0 0 0 19

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 17 1 1 0 0 0 19 人数 18 1 0 0 0 0 19
割合 89% 5% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 17 2 0 0 0 0 19 人数 15 2 2 0 0 0 19

割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 79% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

人数 15 2 0 2 0 0 19 人数 16 1 2 0 0 0 19

割合 79% 11% 0% 11% 0% 0% 100% 割合 84% 5% 11% 0% 0% 0% 100%

人数 16 0 2 1 0 0 19 人数 14 0 0 3 2 0 19

割合 84% 0% 11% 5% 0% 0% 100% 割合 74% 0% 0% 16% 11% 0% 100%

人数 17 0 0 2 0 0 19 人数 15 0 0 2 2 0 19

割合 89% 0% 0% 11% 0% 0% 100% 割合 79% 0% 0% 11% 11% 0% 100%

人数 19 0 0 0 0 0 19 人数 16 1 2 0 0 0 19
割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 5% 11% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

計

と

て

も

そ

う

思

う

長期間にわたる実習、お疲れ様でした。貴重なご意見ありがとうございました。COVID-19の影響もあり、予定通りに進まなかった部分もあり、個別指導の時間
が十分に確保できなかったグループもありましたので、十分な個別指導ができるような工夫をしていきたいと思います。また、事前学習の中で記録の記載方
法などのサポートをしていきたいと思います。
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

この領域に対する関心が高くなった
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この実習は、とても有意義であった
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

履修者 19
4 後期

回答者 19
公衆衛生看護学実習
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